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    Ez nagyon kemény volt!

Évente kétszázezer német hagyja el hazáját a migráció miatt, sokan jönnek közülük Magyarországra – mutatott rá
Georg Spöttle biztonságpolitikai szakért?.

Teljes kudarcnak nevezte az elmúlt öt év európai migrációs politikáját Georg Spöttle biztonságpolitikai szakért?, a
Néz?pont Intézet elemz?je az M1 aktuális csatorna vasárnap reggeli m?sorában. Elmondása szerint

Németország lakosságának egyötöde már migrációs hátter?,

és látható, hogy er?södik a tendencia. Az ?shonos német lakosság születési rátája rendkívül alacsony, a migrációs
hátter? embereké népcsoporttól függ?en 3,4-4,2. Ebb?l következik, hogy

húsz év alatt a német lakosság megfelez?dik,

de vannak városok, ahol már most is közel járnak ehhez – emelte ki.

Hozzátette: egy évben durván 200 ezer német hagyja el a hazáját, nagyrészt nyugdíjasok, akik azt mondják, hogy
nem érzik magukat biztonságban, nem érzik jól magukat hazájukban a migráció miatt. Magyarország kedvelt
célországuk, egyrészt a migrációs politika miatt, másrészt sok sváb település van, ahol beszélnek németül –
mondta.

Kitért arra is, hogy

a kibocsátó államok – például Afganisztán vagy Pakisztán – nem nagyon akarják visszafogadni a balkáni
útvonalon megrekedt illegális migránsokat,

az elmúlt öt évben csupán mintegy 1500 embert tudtak visszaküldeni.

Georg Spöttle szerint több mint 500 ezer emberr?l tudnak a hatóságok Dániában, akiknek folyamatban van a
menedékkérelmük, Németországban pedig 272 ezer olyan migráns tartózkodik, aki ellen joger?sen meghozták az
ítéletet, hogy haza kell térnie, mert nem jogosult politikai menedékjogra. Ugyanezek az arányok Olaszországban
vagy Spanyolországban is – ismertette, hozzátéve:

Németország 2015 óta 120 milliárd eurót adott ki migránsokra,

és ez nem térül meg, mert nem kezdenek el dolgozni, nem illeszkednek be az illegális bevándorlók.
 
www.magyarnemzet.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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